



## 斯巴鲁BRZ自动挡 热血青年快上车

之前火得一塌糊涂的电影《致青春》让许多人追忆起那段疯狂的岁月，对比起当下繁忙劳碌却苦无趣味的奔波生活更是不禁让人唏嘘一番。对于一大帮在成长生活中离不开对汽车疯狂追求的热血青年，重拾让人眩晕的漂移和充满乐趣的操控才是真正的致青春。如果说丰田86的出现已经让人头脑发热兴奋异常，那么今天到来的斯巴鲁BRZ必定使热血青年血液中涌动的汽油点燃。

**外观：褪下街头着装换上战衣**  
丰田86与BRZ作为姐妹车型的关系谁都清楚，因此在86身上的那份灵动与韵味同样能在BRZ上面找到，并且原汁原味地在你眼前呈现，只是在细节上BRZ有所调整。不过尽管86与BRZ如何神似，经典的蓝色车身与斯巴鲁六连星标致一旦碰撞起来就足以激活不少人的多动症细胞，这样简单直白的元素表现反而更为有效，过多的修饰反而会适得其反。

前脸依旧简洁有力，低矮的车身营造出跑车的味道，整体线条简洁却非常优美，流畅得毫无突兀之处，很有日系跑车味。前脸下方中网的造型相对于86有着不小的变化，BRZ的下方显得更加宽大，但视觉效果上86的蜂窝设计显得更具杀气。转向灯和雾灯的造型表达也变得更加含蓄，BRZ的头灯和86一样配备氙气大灯，配置厚道之余这次BRZ大灯更带上透

镜，并不像那般没有透镜而让人觉得别扭。

侧面的线条是所有人都不能抗拒的优美身段，协调且吸引的侧身是跑车不能缺少的赏心悦目的元素，在这一点上，丰田做到了，同样地BRZ也做到了，并收获了这一份优美。86车头侧面的“86”标识，绝对是画龙点睛的一笔，是漂移符号的传承，更是神话的延续。尽管BRZ缺少了这个点缀，但锋利的造型俨如一把快刀，让人联想到攻弯手起刀落的画面。

尾部还是这么地具有力量感，但简洁的风格依然没有消失，这种力量感并不会显得过分夸张，只是把尾部的立体感提升了不少，车底整流板散发着不少战斗气息，同样能够有效增强车辆的空气动力效果。

205/55 R16的轮胎尺寸与丰田86完全一致，对于输出并不暴躁的发动机来说，这样的尺寸或许更加适

合，而且在激烈驾驶时更容易滑动，保证车辆的可玩性。

### 内饰：战斗气息未减

在内饰的布局方面，BRZ与86就没有太多明显的差别。整体的风格充满运动氛围，深邃的黑色激发每一个人的探索欲望，若隐若现的红色让人血脉沸腾，再加上夺目的银色，组合十分完美。

在功能性上，BRZ基本能够满足需求，就连座椅加热都没有缺席，其他诸如自动空调和USB音频接口等装配也是意料之中，该有的都有了。

BRZ的方向盘将简洁贯彻到底，为了渲染运动风格，多功能按键自然不会出现在方向盘上，谁也不想在全神贯注操控之际因为一时措手不及收音机调到深夜疑难杂症专线。另外相比起86，BRZ的中央没有抢眼的抽象86标致装饰，更没有夸张的红色包围，充满着斯巴鲁的简约风格。

BRZ的运动型仪表盘与86最大的差别仅仅在于底色，整体风格上86明显更有韵味。

试驾的自动挡车型座椅由皮革和Alcantara拼接而成，筒形座椅在包裹性上自然非常出色，只是显得有些单薄，空间表现也算得上优秀，尽管坐姿比较低，但视野依然开阔，不难适应。至于后排的空间，相信没有多少

人能够坐下，在前排乘客调至舒适坐姿后已经没有多少腿部空间富余，更别说坐下了。

行李箱容积看着确实有些小，不过裸露在外的备胎直白地宣示着BRZ玩乐至上的身份，但后排座椅能够放倒方便放下更多，以往用高尔夫球杆衡量行李箱储物能力的做法马上不再高端、大气和上档次。

### 操控：乐趣在安心中产生

2.0L的发动机由斯巴鲁FB20改造而来，尽管BRZ抛弃了全时四驱这一看家法门，但同样让斯巴鲁车迷痴迷的水平对置发动机得以在BRZ身上发扬下去，先天结构紧凑且重心低让其有着更佳的操控优势，加入了丰田D4-S燃油直喷技术，最大马力200匹在7000转，非常典型的高转发动机。缸径与行程同为86mm，只不过这个神奇的数字在BRZ身上出现比起丰田86缺少一些传承意味。

这台BRZ同样配备6速手自一体变速箱，带运动和雪地模式，当然上市车型还有6速手动档可供选择。这台6速表现非常出色，换挡逻辑非常合理，而且对于驾驶员的意图解读清晰，即便是在D挡下，它的反应也是非常积极，毫不拖泥带水，运动模式下换挡时机稍微延后，更倾向于高转速，加速更直接。

这样的一款前置后驱车型在斯巴鲁车型中显得相当特殊，放弃了当家法宝“全时四驱”。因此我们不难想象或许当初在丰田与斯巴鲁的圆桌会议上，当丰田提出开发前置后驱跑车的想法时，斯巴鲁的态度和成龙大哥关于接拍洗头水广告的态度是相同的，不能说你让我做就马上做，毕竟全时四驱同样是斯巴鲁引以为傲坚守的传统。不过最后的BRZ依然以前置后驱出现在我们眼前，这款乐趣无穷的跑车丝毫不失斯巴鲁的个性和竞技精神。

这台200PS的发动机并不擅长于带给你感官上的刺激，在低转区间的表观发力不明显，但好在足够平顺，足以应付市区路况，只是如此在如此抢眼的外形下必定会引来路上不少“挑衅”，这时候我们需要沉住气，因为中高转速才是BRZ真正的舞台。中高转速区间下开始感受到明显的发力，不过这股力量并不火爆，配合浑厚的排期声浪让人感觉非常实在。

前置后驱结构，加上整车具有53:47的前后配重比，车身重量仅为1.2吨，因此操控起来让人感觉非常灵活紧致，较低的重心同样为操控带来不少趣味。以漂移利器为目标打造的车型在弯中动态出色，在没有关闭VSC的情况下，电子系统干预积极，车尾显得比较安分。关于86的漂移感

爱相信大家都看过不少，不过今天的试驾并不激烈，在场地内并不能选择VSC运动模式，在这种模式下电子系统会提高宽容度，能够让驾驶员在保证安全下尽可能感受漂移。

方向盘手感沉重，但转向感觉精准，足够扎实。指向也是非常清晰，加上短小的车身非常灵活，循迹性相当出色，过弯时并不会拖泥带水。BRZ的刹车比较硬，刚开始接触需要慢慢适应，不过踏板的脚感却很是出色。底盘的实力雄厚，变线时下肢足够沉稳，侧倾控制不错。但对于路面颠簸的传递就显得相当直接，基本没有舒适性可言。

或许很多都会认为斯巴鲁BRZ仅仅是一件玩具，但谁没有经历过一件玩具痴狂不已的日子？哪怕是不年幼的我们看着《玩具总动员》系列竟然也会情不自禁地鼻子一酸。或许我们已经成熟长大，不再狂妄，但心中对于操控快感的渴望并没有忘记，斯巴鲁BRZ就是唤醒我们体内这些细胞的这把钥匙。因此只要我们足够喜欢，只管像从前那样拿着积攒已久的钱跑到商店直奔心仪的玩具也是值得的。至于丰田86和斯巴鲁BRZ，或许仅仅就是选择巴斯光年还是超人的区别而已，更多的是感性的抉择。(太平洋)

